

Юные друзья природы в Катунском заповеднике



В первых числах августа в Катунском заповеднике прошел IV слет Клубов друзей WWF и особо охраняемых природных территорий (ООПТ) Алтас-Саянского экорегиона. «Мне повезло, я удостоилась чести побывать там! Для нас были проведены увлекательные экоуроки, интересные и полезные для дальнейшей жизни мастер-классы. Мы подготовили и провели замечательный флешмоб, посвященный году экологии в России и защите снежного барса и кабарги. Приняли участие в акции по уборке территории памятника природы «Коксинская роща». Хочу сказать огромное спасибо организаторам и участникам слета, за то, что всегда были рядом. Слет придал мне еще больше сил и уверенности, что мы экологи, мы единомышленники, хранители природы, мы друзья!», - поделилась впечатлениями в конце мероприятия одна из участниц слета, член экоклуба «Ирбис» из г. Кемерово Вероника Надежницкая.

Проблема сохранения природы значима и важна, человечество, наконец-то поняло, что оно часть природы, что наша жизнь напрямую зависит от нашего отношения к природе. Большим достижением является то, что сегодня создано тысячи организаций, которые занимаются природоохранной деятельностью. А привлечение к этому важному делу молодых людей, школьников – самый главный итог такой деятельности.

Клубы юных друзей природы выполняют важную миссию – обучают, привлекают, возвращают будущих экологов и патриотов своей страны. В работе слета приняли участие четыре клуба Катунского заповедника: «Рубикон», «Пегас»,